



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені А.С. МАКАРЕНКА

(СумДПУ імені А. С. Макаренка)

Код ЄДРПОУ 02125510

Н А К А З

27 квітня 2026 року

м. Суми

№ 188

**Про введення в дію рішень
вченої ради університету
від 27 квітня 2026 року**

На виконання ст. 36 Закону України «Про вищу освіту», рішення вченої ради Університету від 27 квітня 2026 року, протокол № 10

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Про затвердження Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка»:

1.1. Затвердити Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка (додаються).

2. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Інтернаціоналізація освіти: залучення іноземних студентів на навчання та розвиток українських студій за кордоном»:

2.1. Інформацію начальника відділу міжнародних зв'язків Поджарової М.М., керівника центру науково-освітнього партнерства та мережевої взаємодії проф. Семеног О.М. «Інтернаціоналізація освіти: залучення іноземних студентів на навчання та розвиток українських студій за кордоном» взяти до відома.

2.2. Посилити роботу щодо залучення іноземних громадян на навчання за освітнім, науковим, спортивним, мистецьким напрямками.

Відділ роботи з іноземними студентами,
відділ міжнародних зв'язків,
директори ННІ/декани факультетів,

завідувачі кафедр, науково-педагогічні працівники.

Впродовж 2026 року.

2.3. Забезпечити подальшу участь у міжнародних освітніх виставках як онлайн так і офлайн формату.

Відділ роботи з іноземними студентами, відділ міжнародних зв'язків.

Впродовж 2026 року.

2.4. Продовжити співпрацю з Українським державним центром міжнародної освіти та міжнародними компаніями з освітнього рекрутингу.

Відділ роботи з іноземними студентами.

Впродовж 2026 року.

2.5. Активізувати роботу з випускниками для залучення на навчання своїх співвітчизників.

Відділ роботи з іноземними студентами, директори ННІ/декани факультетів, завідувачі кафедр, науково-педагогічні працівники.

Впродовж 2026 року.

2.6. Продовжувати популяризацію Університету через роботу центру науково-освітнього партнерства та мережевої взаємодії.

Керівник центру науково-освітнього партнерства та мережевої взаємодії.

Впродовж 2026 року.

3. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Про волонтерську діяльність університетської спільноти за 2025 – 2026 н.р.»:

3.1. Інформацію першого проректора Заїкіної Г.Л. «Про волонтерську діяльність університетської спільноти за 2025 – 2026 н.р.» взяти до відома.

4. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка «Про затвердження освітньо-професійних програм та навчальних планів другого (магістерського) рівня:

4.1. Затвердити освітньо-професійні програми другого (магістерського) рівня відповідно до таблиці:

Назва ОПП	Гарант ОПП
Середня освіта (Історія) за спеціальністю А4 Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань А Освіта	Моцак Світлана Іванівна, кандидат педагогічних наук, доцент
Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини) за спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) галузі знань А Освіта	Генкал Світлана Едуардівна, кандидат педагогічних наук, доцент

Середня освіта (Хімія) за спеціальністю А4 Середня освіта (Хімія). галузі знань А Освіта	Харченко Юлія Володимир вна, кандидат хімічних наук, доцент
Геопросторові науки. Геоінформаційні технології за спеціальністю Е4 Науки про Землю галузі знань Е Природничі науки, математика та статистика	Король Олена Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент
Середня освіта (Інформатика) за спеціальністю А4 Середня освіта (Інформатика) галузі знань А Освіта	Юрченко Артем Олександрович, кандидат педагогічних наук, доцент
Дошкільна освіта за спеціальністю А2 Дошкільна освіта галузі знань А Освіта	Бутенко Віта Григорівна, кандидат педагогічних наук, доцент
Початкова освіта за спеціальністю А3 Початкова освіта галузі знань А Освіта	Павлущенко Наталія Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент
Психологія за спеціальністю С4 Психологія галузі знань С Соціальні науки, журналістика та інформація та міжнародні відносини	Пухно Світлана Валеріївна, кандидат психологічних наук, доцент

4.2. Затвердити навчальні плани за освітньо-професійними програмами другого (магістерського) рівня вищої освіти:

- **Середня освіта (Історія)** за спеціальністю А4 Середня освіта (Історія та громадянська освіта);
- **Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини)** за спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини);
- **Середня освіта (Хімія)** за спеціальністю А4 Середня освіта (Хімія);
- **Геопросторові науки. Геоінформаційні технології** за спеціальністю Е4 Науки про Землю;
- **Середня освіта (Інформатика)** за спеціальністю А4 Середня освіта (Інформатика);
- **Дошкільна освіта** за спеціальністю А2 Дошкільна освіта;
- **Початкова освіта** за спеціальністю А3 Початкова освіта;
- **Психологія** за спеціальністю С4 Психологія.

5. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Про затвердження освітньо-наукових програм та навчальних планів третього (освітнього-наукового) рівня»:

5.1. Затвердити освітньо-наукову програму третього (освітнього-наукового) рівня **Спеціальна освіта** та її навчальний план.

6. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Про затвердження разових спеціалізованих вчених рад для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій».

6.1. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Теоретико-методичні засади створення модульно-варіативного підручника з природничо-математичних дисциплін для початкової школи в умовах реформування освіти» **Гриценка Олександра Петровича** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Семенов Олена Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Васько Ольга Олександрівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри дошкільної та початкової освіти Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Шаповалова Ольга Віталіївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри дошкільної та початкової освіти Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Фізеші Октавія Йосипівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки дошкільної, початкової освіти та освітнього менеджменту Мукачівського державного університету.

Опонент – Предик Аліна Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки та методики початкової освіти Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

6.2. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Професійна підготовка фахівців з міжнародного права в закладах вищої освіти країн Європейського Союзу» **Товстухи Костянтина Олександровича** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Сбруєва Аліна Анатоліївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Коваленко Наталія Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Чернякова Жанна Юріївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Філоненко Оксана Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри освітніх наук Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка.

Опонент – Долинна Анна Сергіївна, кандидат історичних наук, доцент, завідувач відділу аспірантури і докторантури, доцент кафедри всесвітньої історії Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

6.3. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Професійна підготовка магістрів хореографії в закладах вищої освіти країн Європейського Союзу» **Ян Сісі** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Єременко Ольга Володимирівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри музичного мистецтва Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Ткаченко Ірина Олександрівна, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри хореографії та спортивних дисциплін Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Чистякова Ірина Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, професор, завідувач аспірантури і докторантури, професор кафедри педагогіки Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Зузяк Тетяна Петрівна, доктор педагогічних наук, професор, декан факультету мистецтв і художньо-освітніх технологій Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Опонент – Андрощук Людмила Михайлівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри хореографії Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

6.4. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Еволюція функціонального призначення віолончелі у західноєвропейській музиці XVII - XVIII століть» **Гречанівської Тетяни Юріївни** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 025 Музичне мистецтво та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Устименко-Косоріч Олена Анатоліївна, кандидат мистецтвознавства, доктор педагогічних наук, професор, директор ННІ культури і мистецтв, професор кафедри музичного мистецтва Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Єрьоменко Андрій Юрійович, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри музичного мистецтва Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Зосім Ольга Леонідівна, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри музичного мистецтва Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв.

Опонент – Мельник Алла Олексіївна, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри оркестрових струнних інструментів Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського.

Опонент – Шадріна-Личак Ольга Віталіївна, кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри старовинної музики Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського.

6.5. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Камерно-ансамблева музика за участі бандури: жанрово-стильовий та виконавський аспекти» **Примака Маргарити Василівни** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 025 Музичне мистецтво та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Стахевич Олександр Григорович, доктор мистецтвознавства, професор, професор кафедри музикознавства та культурології Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Зав'ялова Ольга Костянтинівна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри музикознавства та культурології Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Устименко-Косоріч Олена Анатоліївна, кандидат мистецтвознавства, доктор педагогічних наук, професор, директор ННІ культури та мистецтв, професор кафедри музичного мистецтва Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Брояко Надія Богданівна, кандидат мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри музичного мистецтва Київського національного університету культури і мистецтв.

Опонент – Мандзюк Любов Сергіївна, кандидат мистецтвознавства, доцент, доцент кафедри народних інструментів України Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського.

6.6. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Удосконалення теоретико-методичних засад маркетингової стратегічної діяльності підприємств України» **Бірюкова Олексія Олексійовича** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 075 Маркетинг та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Омеляненко Віталій Анатолійович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Божкова Вікторія Вікторівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Прокопенко Ольга Володимирівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Заблодська Інна Володимирівна, доктор економічних наук, професор, директор Луганської філії Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень ім. В.К. Мамутова Національної академії наук України».

Опонент – Ключ Юлія Ігорівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

6.7. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Стратегічне управління дистрибуцією інноваційної продукції підприємств» **Білухи Михайла Анатолійовича** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 075 Маркетинг та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Кудріна Ольга Юріївна, доктор економічних наук, професор, проректор з науково-педагогічної (наукової) роботи, професор кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Ілляшенко Наталія Сергіївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Омеляненко Віталій Анатолійович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Заблодська Інна Володимирівна, доктор економічних наук, професор, директор Луганської філії Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень ім. В.К. Мамутова Національної академії наук України».

Опонент – Ключ Юлія Ігорівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

6.8. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Міжсекторна взаємодія в системі публічного управління на основі проєктного підходу» **Колоколова Сергія Володимировича** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Орлова Наталія Сергіївна, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Іваній Олена Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Мануїлова Катерина Віталіївна, доктор наук з державного управління, доцент кафедри публічного управління та регіоналістики Національного університету «Одеська політехніка».

Опонент – Ольшанський Олександр Вікторович, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри економіки і підприємництва Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Опонент – Харченко Тетяна Олександрівна, доктор наук з державного управління, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Сумського національного аграрного університету.

6.9. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Інноваційні підходи до публічного управління на регіональному рівні» **Мироненка Антона Івановича** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Орлова Наталія Сергіївна, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Прокопенко Ольга Володимирівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Мануїлова Катерина Віталіївна, доктор наук з державного управління, доцент кафедри публічного управління та регіоналістики Національного університету «Одеська політехніка».

Опонент – Ольшанський Олександр Вікторович, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри економіки і підприємництва Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Опонент – Харченко Тетяна Олександрівна, доктор наук з державного управління, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Сумського національного аграрного університету.

6.10. Затвердити в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Інноваційні підходи до удосконалення публічного управління розробкою та втіленням соціальних стандартів у контексті сталого розвитку» **Гордієнка Володимира Володимировича** на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування та призначити персональний склад ради:

Голова ради – Орлова Наталія Сергіївна, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Прокопенко Ольга Володимирівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Рецензент – Іваній Олена Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

Опонент – Мануїлова Катерина Віталіївна, доктор наук з державного управління, доцент кафедри публічного управління та регіоналістики Національного університету «Одеська політехніка».

Опонент – Ольшанський Олександр Вікторович, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри економіки і підприємництва Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

7. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Про звіти докторантів II року перебування в докторантурі (Овчаренко Дмитро Миколайович, Раєвський Сергій Михайлович, Водяник Роман Валерійович):

7.1. Затвердити звіт докторанта Овчаренка Д. про виконання індивідуального плану.

7.1.1. Атестувати докторанта Овчаренка Д. за результатами виконаної роботи.

7.2. Затвердити звіт докторанта Раєвського С. про виконання індивідуального плану.

7.2.1. Атестувати докторанта Раєвського С. за результатами виконаної роботи.

7.3. Затвердити звіт докторанта Водяника Р. про виконання індивідуального плану.

7.3.1. Атестувати докторанта Водяника Р. за результатами виконаної роботи.

8. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Про затвердження тем аспірантів та індивідуальних планів, яких було поновлено з інших ЗВО»:

8.1. Затвердити теми аспірантів та їх індивідуальні плани, яких було поновлено з інших ЗВО відповідно до таблиці:

Аспіранти 2 курс 2026 р., поновлені з іншого ЗВО

№	Спеціальність	П.І.П.	Тема	Наук. керівник
1	011 Освітні, педагогічні науки	Чжоу Дань	Професійна підготовка майбутніх фахівців музичного мистецтва засобами цифрових технологій у закладах вищої освіти країн Європейського Союзу	д.е.н., професор Кудріна О.Ю.
2		Чін Чія	Професійна підготовка майбутніх фахівців образотворчого мистецтва в закладах вищої освіти країн ЄС	д.е.н., професор Кудріна О.Ю.
3		Чжан	Професійна підготовка	д.е.н., професор

		Менсін	майбутніх учителів музичного мистецтва в закладах вищої освіти США та України	Кудріна О.Ю.
4		Ян Цянь	Розвиток методичних засад постановки голосу в жіночих партіях італійської музичної культури 18-19 століть	д.е.н., професор Кудріна О.Ю.
1	014 Середня освіта (Музичне мистецтво)	Фань Шуайчень	Формування мистецьких цінностей учнів дитячих музичних шкіл у процесі фортепіанного навчання	д.т.н., професор Єременко О. В.

Аспіранти 3 курсу 2026 р., поновлені з іншого ЗВО

№	Спеціальність	П.І.П.	Тема	Наук. керівник
1	011 Освітні, педагогічні науки	Пен Бохан	Дидактична роль музикування на ідіофонах і мембранофонах: національні традиції та їх інновації в освітній сфері Китаю початку ХХІ століття	д.п.н., професор Бойченко М. А.
2		Цю Діфань	Підготовка майбутніх учителів музичного мистецтва до міжкультурної комунікації в країнах ЄС	д.п.н., професор Бойченко М. А.
3		Сун Яжу	Розвиток соціальних навичок у майбутніх фахівців музичного мистецтва в закладах вищої освіти країн ЄС	д.п.н., професор Бойченко М. А.

9. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ імені А.С. Макаренка»:

9.1. Рекомендувати до друку та надати Гриф Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка:

Нотно-літературному виданню:

Устименко-Косоріч О.А., Карпенко Є.В. «Гармонія життя. Біографія та творчість Устименка Анатолія Васильовича». Нотно-літературне видання.

Збірникам наукових праць та періодичним виданням СумДПУ:

Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 14, № 4, 2026;

Науковий журнал «Фізико-математична освіта» Том 41, № 2, 2026;

Науковий журнал «Слобожанські мистецькі студії», № 2 (11), 2026;

Науковий журнал «Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології» № 2, 2026;

Науковий журнал «Цифрова економіка та економічна безпека» № 2 (22), 2026;
Збірник наукових праць «Актуальні питання природничо-математичної освіти» № 1(27), 2026;

Збірник наукових праць «Мистецькі пошуки» № 2(21), 2026;

Збірник матеріалів VI Всеукраїнської наукової інтернет-конференції «Макаренківські читання: філологічні та методичні студії».

10. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Про уточнення тем дисертаційних досліджень здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня»:

10.1. Затвердити тему дисертаційного дослідження аспіранта 3 курсу навчання **Пустовіта Андрія Павловича** у такому формулюванні: «Організаційно-економічний механізм цифрової трансформації підприємств». (Спеціальність 051 Економіка). Науковий керівник: доктор економічних наук, професор Ілляшенко Н. С.

11. Керівникам структурних підрозділів та відповідальним за виконання рішень вченої ради забезпечити виконання завдань у визначені строки.

12. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В. о. ректора



Юрій ЛЯННОЙ